


[bookmark: _GoBack]ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2022. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 20 DE DEZEMBRO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: ___________________________________________________________
                         JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.

TERÇA-FEIRA, DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A PRIMEIRA SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO CONVITE DE AUTORIA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ALTEMAR JOSÉ DOS SANTOS; DO PROJETO DE LEI Nº 19/2022 QUE FIXA A REMUNERAÇÃO DO QUADRO DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL PREVISTO NA RESOLUÇÃO Nº 01/2022, REVOGA A LEI Nº 1.030/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E GERSON FELIX DA CRUZ; DO PROJETO DE LEI Nº 20/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA FAMÍLIA ACOLHEDORA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO E DAS INDICAÇÕES Nº 51/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE E MARCELO. NÃO HAVENDO INSCRITOS NA TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CONGRATULA OS FESTEJOS ALUSIVOS A NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO SUA MADRINHA E PADROEIRA DA CIDADE, AGRADECE A RECEPTIVIDADE DE ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE A PONTE DO POVOADO MUQUEM E AGRADECE OS REPAROS QUE ESTÃO SENDO FEITO NA RUA CAIO BARBOSA FONTES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UM CONGRESSO PARA JOVENS REALIZADO PELA IGREJA ASSEMBLÉA DE DEUS, COMENTA SOBRE A RUA QUE FICA APÓS A LINHA FERREA NO POVOADO TABOCA, SOBRE UM TERRENO DO POVOADO ALDEIA E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI Nº 15/22 PARA AS MULHERES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O FATO DE SERGIPE TER 2 DEPUTADAS FEDERAIS, COMENTA SOBRE ALGUMAS SOLICITAÇÕES SUAS REALIZADAS ATRAVEZ DE INDICAÇÕES QUE ESTÃO SENDO ATENDIDAS PELO GESTOR, COMENTA SOBRE A RECUPERAÇÃO DE ALGUMAS RODOVIAS, SOBRE A PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES, SOBRE A REFORMA DA CÂMARA, SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ A ALGUNS DEPUTADOS NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA JUNTO AO VEREADOR HENRIQUE E SOBRE A IMPORTANCIA DE GERAÇÃO DE EMPREGO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SINALIZAÇÕES NA PISTA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO SECRETÁRIO RODRIGO ENVIAR MÁQUINAS PARA PEGAR OS ENTULHOS NO POVOADO ILHA E COLOCAR CASCALHOS NA ENTRADA DO MESMO POVOADO PELO POVOADO POXICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS, SOBRE AS CHUVAS, SOBRE CALÇAMENTOS EM ALGUMAS LOCALIDADES E SOBRE REFORMAS EM ALGUNS PRÉDIOS PÚBLICOS.  O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 092022 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO. O VEREADOR GERSON FELIX LAMENTA O FALECIMENTO DA SENHORA DEMINHA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 48/2022. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 48/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA EXPLICA O PROJETO DE LEI Nº 15/2022 E LAMENTA O POSICIONAMENTO DAS VEREADORAS QUE COMPÕEM A CCJ. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, 29 DE NOVEMBRO DE 2022.

PRESIDENTE: ___________________________________________________________
                         JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
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